
Test de antrenament la limba română 

Clasa a IV-a 

 

Barem de corectare și notare 

 

Subiectul I 

1) Cuvinte cu sens asemănător (sinonime):  

să distingi – să remarci, să deosebești, să identifici; firave – fragile, casabile; pervazul – 

cerceveaua, rama, cadrul; invențiile – descoperirile, creațiile,realizările. 

..................................  .......................................................... 0,25p+ 0,25p+ 0,25p +0,25p= 1 p 

2) c   ............................................................................................................................................1 p 

3) De ex.: Iar zborul îi era chiar îndrăzneț 

Transformarea în propoziție simplă : Zborul era îndrăzneț. ..........................0,50p+0,50p= 1 p 

4) a) Ceața s-a ridicat. ............................................................................................................0,50 p 

     Îi cer pace adversarului. ...............................................................................................0,50 p 

b) Niciodată, pietonii nu observaseră spectacolul pe care Alfred îl crease, cu imaginația sa. 

..................................................................................0,20 p+ 0,20p+ 0,20p +0,20p+0,20p = 1p 

 

Subiectul al II-lea 

1. Trecătorii nu observau avionul, fiindcă erau plini de ei......................................................  1 p 

2. De ex.Avionul lui Alfred imita un model de fabricație învechită.....................................0,50 p 

Băiatul credea că oamenii din jurul lui au o viață extrem de plictisitoare.......................0,50 p 

3. Formularea adecvată și nuanțată a propriei opinii.................................................................1 p 

Respectarea normelor de ortografie și punctuație.............................................................0,50 p 

Respectarea numărului minim de cuvinte..........................................................................0,50 p 

 

 

 OFICIU  - 1P 


